
 Протокол
№ 

гр. София,    12.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 53 състав,  в 
публично заседание на 12.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Величкова

 
 
при участието на секретаря Йоана Владимирова, като разгледа дело номер 
11700 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09.15 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА:  Е.  В.  С.,  редовно  призована,  представлява  се  от  адв.  Б.  А.,  с 
пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  КОМИСИЯТА  ЗА  ЗАЩИТА  НА  ЛИЧНИТЕ  ДАННИ,  редовно  призован, 
представлява се от юрист Г., с пълномощно от днес. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА МИНИСТЪРЪТ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, 
представлява се от юрк. Т., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата, с приложените към нея доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка. 
ДОКЛАДВА писмо от КЗЛД, постъпило по делото на 06.01.2026 г, с приложен Протокол № 21 от 
02.04.2025 г. от заседание на КЗЛД. 
ДОКЛАДВА молба от адв. А., постъпило по делото на 07.01.2026 г, с приложени доказателства. 

СЪДЪТ предостави на страните преписи от молбата, постъпила на 07.01.2026 г. с приложените 
доказателства - за запознаване.

АДВ. А.: Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка и представените 



допълнителни доказателства. Няма да соча нови доказателства и нямам други доказателствени 
искания. 
ЮРИСТ Г.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка и допълнително 
представените доказателства. Няма да соча нови доказателства и нямам други доказателствени 
искания. 
ЮРК. Т.: Оспорвам жалбата. По отношение на доказателствата смятам, че са неотносими към 
правния спор. Представям и моля да приемете писмо от длъжностното лице по защита на личните 
данни на Министерство на вътрешните работи с приложени към него материали във връзка с 
жалбата и решението на КЗЛД, което ние не сме обжалвали.

СЪДЪТ предостави възможност на процесуалния представител на жалбоподателя да се запознае 
с представените доказателства от заинтересованата страна.    

АДВ. А.: Считам, че тези доказателства са неотносими към настоящия спор. 

СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към материалите по делото представените с жалбата доказателства. 
ПРИЕМА И ПРИЛАГА към материалите по делото административната преписка. 
ПРИЕМА И ПРИЛАГА към материалите по делото доказателства, постъпили с писмо от КЗЛД на 
06.01.2026 г, с приложен Протокол № 21 от 02.04.2025 г. от заседание на КЗЛД.
ПРИЕМА  И  ПРИЛАГА  към  материалите  по  делото  доказателствата  от  оспорващото  лице, 
постъпили по делото на 07.01.2026 г. 
ПРИЕМА И ПРИЛАГА към материалите по делото доказателствата,  представени в  днешното 
съдебно заседание от процесуалния представител на заинтересованата страна. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. Няма да сочим нови.

СЪДЪТ като съобрази, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ. А.:  Моля да уважите жалбата по изложените в  нея съображения и да отмените т.  1  от 
оспорваната заповед като незаконосъобразна.  Налице е неправомерно обработване на личните 
данни  на  жалбоподателката  чрез  достъп  до  АИС  „БДС“.  Връщане  на  преписката  за  ново 
разглеждане не би осигурило ефективна защита, доколкото от доказателствения материал е видно, 
че е обективно невъзможно повторно произнасяне на Комисията. Аргументи в тази посока съм 
изложила в писмени бележки, които представям. Представям и списък за разноски. 
ЮРИСТ Г.: Оспорвам жалбата срещу решението на КЗЛД в обжалваната му част. Моля съдът да  
постанови решение, с което да потвърди и да остави в сила решението на КЗЛД в обжалваната 
част.  Считам,  че  комисията  е  постановила  решението  в  условията  на  подробно  изяснена 
фактическа обстановка, като е следвала административнопроизводствените правила, прилагайки 
материалноправните  норми,  които  действат  в  страната  по  отношение  на  обработването  на 
личните  данни  на  физическите  лица.  В  случай,  че  отхвърлите  жалбата,  моля  да  присъдите 
юрисконсултско  възнаграждение  в  полза  на  административния  орган,  а  в  противен  случай  - 



адвокатско възнаграждение в минимално предвидения размер с оглед сложността на спора.
ЮРК.  Т.:  Оспорвам  жалбата  срещу  решението  на  КЗЛД.  Считам,  че  същото  е  правилно  и 
законосъобразно  и  страда  от  пороци,  водещи  до  отмяната  му.  Относно  твърденията  за 
безпристрастността на състава на КЗЛД такива доказателства не са представени, от които да се 
направи  извод,  че  съставът  на  КЗЛД  не  може  да  вземе  правилно,  безпристрастно  и 
законосъобразно решение.  Моля да отхвърлите жалбата и да оставите в силата решението на 
КЗЛД.
Претендирам  юрисконсултско  възнаграждение.  Правя  възражение  за  прекомерност  на 
адвокатския хонорар. 

СЪДЪТ ОБЯВИ УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.23ч.
СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


